Câmara Municipal de Cabaceiras do Paraguaçu

Contrato



ESTADO DA BAHIA CÂMARA MUNICIPAL DE CABACEIRAS DO PARAGUÇAU CNPJ: 13.866.975/0001-49

EXTRATO DO CONTRATO No. 005/2013

A Presidente da Câmara Municipal de Cabaceiras do Paraguaçu torna publico a contratação por Inexigibilidade de Licitação com fulcro no art. 25 II da Lei 8.666/93: Contratante: Câmara Municipal de Cabaceiras do Paraguaçu. Contratado: ARNALDO FERNANDES SOUZA NETO, Objeto: Contratação dos serviços especializados de Assessoria e Consultoria Jurídica no âmbito da Câmara Municipal de Cabaceiras do Paraguaçu. Assinatura: 02/01/2013. Vigência: 12 meses Valor R\$ 24.000,00.

Dionice da Conceição da Paz Presidente da Câmara Municipal

Rua Navio Negreiro | 574 | Centro | Cabaceiras do Paraguaçu-Ba